
Основной период 02.06.2017 

Вариант 2 

1. Студентами технических вузов собираются стать 48 выпускников школы.

Они составляют 30% от числа выпускников. Сколько в школе

выпускников?

2. В ходе химической реакции количество исходного вещества (реагента),

которое ещё не вступило в реакцию, со временем постепенно

уменьшается. На рисунке эта зависимость представлена графиком. На оси

абсцисс откладывается время в минутах, прошедшее с момента начала

реакции, на оси ординат — масса оставшегося реагента, который ещё не

вступил в реакцию (в граммах). Определите по графику, сколько граммов

реагента вступило в реакцию за три минуты?

3. На клетчатой бумаге с размером клетки изображён треугольник 

. Найдите длину его средней линии, параллельной стороне . 
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4. На олимпиаде по русскому языку 250 участников разместили в трёх

аудиториях. В первых двух удалось разместить по 120 человек,

оставшихся перевели в запасную аудиторию в другом корпусе. Найдите

вероятность того, что случайно выбранный участник писал олимпиаду в

запасной аудитории.

5. Найдите корень уравнения 4 22 64x  . 

6. Стороны параллелограмма равны 9 и 15. Высота, опущенная на первую

из этих сторон, равна 10. Найдите высоту, опущенную на вторую сторону

параллелограмма.

7. На рисунке изображён график  f x  — производной функции  f x . На

оси абсцисс отмечены восемь точек: 1 2 3 4 5 6 7 8,  ,  ,  ,  ,  ,  ,  x x x x x x x x . Сколько

из этих точек лежит на промежутках возрастания функции  f x ?

8. Шар, объём которого равен 24, вписан в цилиндр. Найдите объём

цилиндра.
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9. Найдите значение выражения 2 15
200 cos 50

8


 .

10. Локатор батискафа, равномерно погружающегося вертикально вниз,

испускает ультразвуковые импульсы частотой 749 МГц. Скорость

погружения батискафа v  вычисляется по формуле 0

0

f f
v c

f f


 


, где

1500c  м/с — скорость звука в воде, 
0f — частота испускаемых 

импульсов, f  — частота отражённого от дна сигнала, регистрируемая 

приёмником (в МГц). Определите частоту отражённого сигнала в МГц, 

если скорость погружения батискафа равна 2 м/с. 

11. Теплоход проходит по течению реки до пункта назначения 200 км и после

стоянки возвращается в пункт отправления. Найдите скорость течения,

если скорость теплохода в неподвижной воде равна 15 км/ч, стоянка

длится 10 часов, а в пункт отправления теплоход возвращается через 40

часов после отплытия из него. Ответ дайте в км/ч.

12. Найдите точку минимума функции  
11

11 ln 17 1y x x    . 
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